Kontposabnas padora
10 MaTeMaTHKe I 3-X 0011e00pa3oBaTe/IbHbIX KJIACCOB

| BapuanT

1. Pemin 3agauy:
B 8 onnHakoBbIX 10 Macce Amukax 48 kr kapTomku. CKOJIBKO MOTPpeOyeTcsl TaKUX
AIIUKOB, YTOOBI Pa3JI0KUTh S4KT KaPTOIIKHU?

2. BbINoJIHM 1€ CTBUSA:

72:(82—-78)x2

19+17x4-38

5x(3x28-73)

3. 3anumm npuMepsbl CTOJI0UKOM U BBIMHUCIIN:
67 + 29 85—-43 52 + 36 90 -74
4. Peiin ypaBHeHUA:

70 —x =38 67+y=98

5. CpaBHu (><=)

4M 5cM ... 450cm

8aM 2¢M .... 8M 2¢cMm

2munl5c .... 115 ¢

6. HauepTu npsaAMoOyroJjibHUK, JJIMHA KOTOpOro | oM, a mmprHa B 2 pa3a MEHbIIIE.
Brruncny nepuMeTp U miomaab NpsiMOyroabHUKA.

7*. CBapuiu BapeHbe U3 KIIOKBBI. [Ipy 3TOM Ha kaxable 2 cTakaHa siroj Opanu 3
CTakaHa caxapHOro necka. CKOJIBKO CTAaKaHOB SITOJI B3sUIM JUIsl BAPEHBS, €CIIN
BCETO M3pacxonoBanu 15 crakaHoB caxapa?



Kontposabnas padora
10 MaTeMaTHKe I 3-X 0011e00pa3oBaTe/IbHbIX KJIACCOB

Il BapuanT

1. Pemin 3agauy:
B 6 oguHakoBbIX 10 Macce smukax 48 kr momuaop. CkolbKo oTpeOyeTcst TaKuX

AMIUKOB YTOOBI PA3N0XKUTh 72KI KAPTOIIKHU?

2. BbINoJIHM 1eCTBUSA:

64:(61-57)x2

38+ 16x3—-29

7x(4x19-65)

3. 3anumu npuMepsbl CTOJTOMKOM M BbIYUCIIN:
48 + 31 95 -63 58 + 26 80 - 65
4. Pein ypaBHeHUA:

90 —x =47 30+y=79

5. CpaBHu (><=)

6m 3cMm ... 630cMm

S5am 7eM ... Sm Tem

34 12muH .... 182 MuH

6. HauepTn npsiMOyroJibHHUK, JIJIMHA KOTOPOTO | 1M, a mMprHA B 5 pa3 MEHbIIIE.
Briuncnu nepuMeTp U miiomaab NpsiMOyroabHUKa.

7*. Mawma 3acomuna kamycty. Ha kaxkzpie 2 kouaHa KarmycThl OHa Opaiia 4 JTOXKKU
cosi. CKOJIbKO KOYaHOB KaMyCThI 3aCOJIMJIa MaMa, €CJIM u3pacxojioBaia Bcero 20
JIOJKEK COTn?



